



扫描二维码  
关注“上海社区发布”

XIN HONG  
新虹

# 社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新虹街道党工委、办事处 联合出版

## 敲重点 定方向 抓开局

### 新虹街道召开 2020 年社区工作会议



2019年12月27日,新虹街道召开2020年社区工作会议。会上,街道党工委书记曲峥作《新虹街道党工委工作报告》,街道党工委副书记、办事处主任郁小明部署2020年新虹街道重点项目安排,街道党工委副书记龚悦琦传达区委全会精神并通报2019年街道各部门获奖及先进情况。

在区委、区政府的坚强领导下,2019年,新虹街道上下攻坚克难、众志成城,持续提升商居环境,不断完善民生服务,激发社会活力,融入全区发展大局,各项工作顺利开展,并取得丰硕成果。

曲峥指出,2020年,新虹要牢牢牵长三角地区高质量一体化发展上升到国家战略、虹桥主城片区建设成为国际开放枢纽的机遇与契机,

做好以下七个方面工作:一是巩固主题教育成果,切实提高党的建设水平,深入学习贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,夯实基层组织力建设,深化扫黑除恶专项斗争,推进文明城区创建;二是统筹企业服务资源,全面优化商务区营商环境,提升企业服务绩效,以人为本推动企业服务质量,统筹企业服务资源;三是破解区域发展瓶颈,努力打造高品质宜居社区,稳步推进动迁工作,推进撤村撤队工作,持续优化生活环境;四是保障第三届进博会,推动落实城市运行一网统管,统筹“一张网”建设,提高精细化管理水平,巩固平安新虹建设成果,形成社会秩序共识;五是提高居民群众满意度,持续保障和改善民生服务,为老服务工作进一步精准,

社会事业与保障进一步发展,地区文化特色品牌进一步形成;六是坚持共建共治共享,广泛激发新虹社会活力,深化基层社区治理创新,统筹发挥党群工作合力,大力激活社会各级力量;七是持续改进工作作风,不断提升干部队伍建设,推进高素质干部队伍建设,激励干部担当作为,持之以恒正风肃纪。

曲峥要求,街道全体上下要始终带着紧迫感,抓紧谋布局势,将各条线工作向重点工作靠拢,要找好着力点,切入点,解决老百姓期盼急盼的问题;要身怀责任感,按照区委全会“快落地、促集聚、强治理、优民生、增平安”的15字要求,对标一流,众志成城;要有开拓创新,奋勇争先的担当精神,以踏遍“千山万水”、吃尽“千辛万苦”、说尽“千言万语”、历经

“千难万险”的“四千四万”精神,为新虹下一个十年起好步。

郁小明部署了2020年新虹街道重点项目安排:一是全力以赴开展“创全”工作,助力区全国文明城市创建成功;二是推进虹光花园储备地块动迁腾地等各类动迁工作,不断提升城市品质;三是推进机构社区养老等民生保障和服务工作,不断提高居民百姓的获得感和满意度;四是持续优化营商环境,提高服务虹桥商务区企业能力;五是做好第三届中国国际进口博览会保障工作,提升城市精细化管理水平;六是深化政务服务“一网通办”和社会治理“一网通管”,提升社会治理现代化能力。

会议期间,新虹城市运行管理中心、社区自治办、团工委分别作

了交流发言,总结2019年工作情况,并提出2020年工作目标和措施。城市运行管理中心将进一步整合前端发现感知系统,提高后台大数据分析运用水平,优化城市运行保障机制,提升应急联动处置能力,持续深入地提高城市治理现代化水平。社区自治办依托党建引领推进“温度社区”建设,提升自治共治力,深化区域多元格局,提升干部战斗力,加强队伍建设赋能,努力构建集智慧、文明、和谐为一体的“美丽家园·幸福社区”新体系,实现基层建设有活力,人民群众得实惠。团工委将着力提升团的战斗力,有效助推民生服务;围绕中心,提升团的动员力,为党做好青年工作;提升团的组织力,有效发挥后备军的育人功能。

## 不忘初心 与法同行

### “和悦法治新干线”项目启动

每年的12月4日是我国的“国家宪法日”,12月8日是《统计法》颁布日。新虹街道围绕“不忘初心 与法同行”主题,开展2019年第三十六届统计法宣传日暨闵行区第三十一届宪法宣传周活动,向广大群众普及统计法及宪法知识。

活动现场,北新泾监狱党委委员、副监狱长项佳、区司法局党委委员、政治处主任丁妮和新虹街道副主任陶任金共同启动“和悦法治新干线”项目。北新泾监狱民警、新虹城管中队、卫监所、安监所、新虹街道新任公务员进行了庄严的宪法宣誓。

宣传周期间,丰富多彩的普法节目精彩纷呈,寓教于乐的形式提升了群众参与度,丰富了普法活动的内涵,让法治走近人民群众,走进市民日常生活,全面营造法治可信赖、正义可期待、权利有保障、义务须履行、道德应遵守的良好氛围,使社区居民成为尊法、学法、守法、用法的好公民。

新虹街道办事处副主任胡丽琴表示,新虹街道将以宪法宣传周为契机,通过普法宣传为群众牢固树立起办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治理念,严格按照“最好准备、最佳状态、最高标准、最严要求”和“定点、定人、定岗、定标、定责”的“五定”要求迎接“创全”。

据悉,2019年12月1日至7



日宪法宣传周活动期间,新虹街道还组织居委调解主任前往廉政基地进行参观,并在文来实验学校开展普法专题讲座。

## 共享资源打破企业“办公壁垒”

共享单车、共享汽车、共享充电宝……“共享经济”已广为人知,而在新鲜的“共享”模式背后,本质上是一种资源“共享”。为了促进虹桥商务区资源合理配置,优化地区营商环境,阿里巴巴和方糖小镇联合创办了“神鲸空间”智慧办公品牌,以共享的新型模式进驻在虹桥阿里中心。

新虹街道阿里工作站在与运营商沟通对接时发现,“神鲸空间”目前虽然企业入驻率很高,但企业之间存在无形的“办公壁垒”,互相之间的交流仍显贫乏。

“神鲸空间”内部有一处近千平方米的活动休闲场所,原本设想是作为企业间的互动平台,不曾想变成了白领们午休的场地,空间利用率很低,与“神鲸空间”最初的场地设置想法有所出入。

有没有一种,既服务了企业,

又促进了资源合理利用?互惠互利是亘古不变的“双赢法则”。结合目前现状,总结分析存在的问题,阿里工作站主动跟进服务,与方糖小镇运营商沟通协商,将“神鲸空间”的活动休闲场所作为企业与新虹街道合作的共享空间,成为推进企业服务的新平台。

通过将政府的服务功能触角向企业延伸,把“送服务、送知识、送政策”广泛推广到楼宇内,新虹街道将各类活动、政策讲解培训、优质党课、白领微课等送上门,辐射到各个企业,充实了楼宇白领的提供了休闲时光。这一系列举措不仅充分利用了“神鲸空间”的活动场所,也增强了企业间的交流互动,有效提供了共建共享的资源平台,同时也扩大了运营商本身的影响力,对更好地推动企业服务提供了有利依据。

